

छत्तीसगढ़ को शर्मसार कर रही भूपेश सरकार:नेताम

नगर संवाददाता-
अम्बिकापुर, 06 जुलाई 2022 (घटती-घटना)।
राज्यसभा सांसद रामविचार नेताम ने बुधवार को अम्बिकापुर स्थित भाजपा कार्यालय में पत्रवार्ता आयोजित कर कहा कि प्रदेश में जब से भूपेश सरकार आई है तब से यहां भ्रष्टाचार, बलात्कार सहित अन्य आपराधिक घटनाओं में बेताशता वृद्धि हुई है। छत्तीसगढ़ को अपराध का टापू बना दिया गया है। भूपेश सरकार बिचौलियों के माध्यम से चल रही है। उन्होंने कहा कि भ्रष्टाचार में ब्यूरो क्रेट्स का डयरेक्ट इन्वॉल्वमेंट है, यहां कलेक्टरों के पोस्ट की नीलामी की जा रही है। प्रदेश में सर्वाधिक पॉस्टिंग के रेट वाला जिला कोरबा

बताया जा रहा है। प्रदेश में लूट तंत्र की जगह बन गई है। जिस ब्यूरो क्रेट्स से पूरा प्रशासन चलता है जनता की आशा और उम्मीद बंधी रहती है, ऐसे पोस्ट की नीलामी कर भ्रष्टाचार को बढ़ावा दिया जा रहा है। प्रेस वार्ता में भाजपा जिला अध्यक्ष ललन प्रताप सिंह, भाजपा प्रदेश प्रवक्ता अनुरा सिंह देव, पूर्व सांसद कमलभान सिंह, पूर्व महापौर प्रबोध मिंज, अखिलेश सोनी, त्रिलोक कपूर कुशवाह, अभिमन्यु गुप्ता, संतोष दास सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे। राज्यसभा सांसद रामविचार नेताम ने कहा कि 30 जून को जिस प्रकार आईटी डिपार्टमेंट ने एक बड़ी कार्रवाई की और छत्तीसगढ़ में चल और अचल संपत्ति को जब्त किया। इस



रेड में 200 करोड़ से अधिक एक कलेक्शन के प्रमाणित मिले हैं। यह रेड मुख्य रूप से प्रदेश में ट्रांसपोर्टर्स से हो रही अवैध कमाई को भी

प्रमाणित करती है। प्रदेश की जनता इसे देखकर समझ रही है। इससे छत्तीसगढ़ को शर्मसार होना पड़ा है।

अपने आका को खुश करने में लगी है भूपेश सरकार

नेताम ने कहा कि प्रदेश की कांग्रेस सरकार में जमीन दलाली बढ़ गई है। कांग्रेस के जनप्रतिनिधि जमीन पर कब्जा करने में लगे हैं। वहीं रेत बिचौलिया भी काफी सक्रिय हैं, विशेषकर बलरामपुर व सूरजपुर जिले में धड़के से रेत का दोहन किया जा रहा है। बलरामपुर जिले में हजारों ट्रक रेत बेचकर बिचौलियों द्वारा खसा गया है। इसकी शिकायत करने के बावजूद भी कलेक्टर व एस्पी कोई कार्रवाई नहीं करते हैं। उन्होंने महामाया पहाड़ पर अतिक्रमण की भी बात कही।

छत्तीसगढ़ की शासन व्यवस्था पूरी तरह से चरमपरा गई है। प्रदेश सरकार अपने मूल कर्तव्य को छोड़ भ्रष्टाचार, उगाही कर अपने आका को खुश करने में लगी है। यहां के गांव, गरीब, किसान, मजदूर का हक मारकर भ्रष्टाचार किया जा रहा है। प्रदेश में महिलाओं और बच्चियों के साथ बलात्कार जैसी घटनाएं हो रही हैं। कुछ दिन पूर्व जांजीर के अकलतरा

जहर सेवन से महिला की मौत



नगर संवाददाता-
अम्बिकापुर, 06 जुलाई 2022 (घटती-घटना)।
अज्ञात कारणों से एक महिला ने 1 जुलाई को कीटनाशक का सेवन कर लिया था। उसे मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती कराया गया था। यहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। जानकारी के अनुसार रिमन मिंज पति सीतल मिंज उम्र 50 वर्ष चंद्रौरा थाना क्षेत्र के ग्राम फुटकी की रहने वाली थी। उसने अज्ञात कारण से 1 जुलाई को कीटनाशक का सेवन कर लिया। उसे इलाज के लिए सूरजपुर अस्पताल में भर्ती कराया गया था। स्थिति में सुधार न होने पर उसे बेहतर इलाज के लिए अम्बिकापुर मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती कराया गया था। इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

सर्पदंश से हुई छात्रा की मौत



नगर संवाददाता-
अम्बिकापुर, 06 जुलाई 2022 (घटती-घटना)।
अपने नाना के घर लखनपुर में पढ़ाई कर रही 12वीं की छात्रा को मंगलवार की देर रात सोने के दौरान सांप ने डस लिया था। उसे अम्बिकापुर मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती कराया गया था। यहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। जानकारी के अनुसार हरिता पिता पुनीत राम उम्र 18 वर्ष उदयपुर थाना क्षेत्र के ग्राम रिखी की रहने वाली थी। वह अपने नाना के घर लखनपुर में रहकर 12वीं कक्षा में पढ़ाई करती थी। मंगलवार की रात को वह खाट पर सोई थी। तभी देर रात खाट पर चढ़कर सांप ने उसे डस लिया। उसने घटना की जानकारी परिजन को दी। परिजन ने उत्कर्ष देखा तो कारमे में सांप था। परिजन उसे इलाज के लिए लखनपुर अस्पताल जाएगी। यहां चिकित्सकों ने उसे अम्बिकापुर मेडिकल कॉलेज अस्पताल रेफर कर दिया। इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

बाइक से गिरकर जखमी महिला की मौत



नगर संवाददाता-
अम्बिकापुर, 06 जुलाई 2022 (घटती-घटना)। परिजन के साथ बाइक से जा रही महिला अनियंत्रित होकर गिर गई। इससे वह गंभीर रूप से जखमी हो गई थी। उसे अम्बिकापुर मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती कराया गया था, यहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। जानकारी के अनुसार मंगली बाई पति दिलसाय उम्र 70 वर्ष अम्बिकापुर के महामाया पारा की रहने वाली थी। वह मंगलवार को अपने बेटा अनिल के साथ बाइक से बांकीपुर दशकर्म कार्यक्रम में शामिल होने जा रही थी। रास्ते में बिलासपुर रोड में बाइक अनियंत्रित हो गई और महिला सड़क पर गिर गई। दुर्घटना में महिला गंभीर रूप से जखमी हो गई। उसे मेडिकल कॉलेज अस्पताल अम्बिकापुर में भर्ती कराया गया था। इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

अनियंत्रित पिकअप ने साइकिल स्टोर के शटर फाड़ते हुए दुकान में जा घुसी



नगर संवाददाता-
अम्बिकापुर, 06 जुलाई 2022 (घटती-घटना)।
शहर की मुख्य सड़क पर देर रात पिकअप वाहन दौड़ा रहे नाबालिग संगम चौक में पहुंचे और सड़क किनारे खड़ी कांग्रेस नेता की टाटा सफारी को ठोकर मारने के बाद कुछ फासले पर स्थित किराना दुकान की दीवार को क्षतिग्रस्त करते सड़क के दूसरे हिस्से में स्थित साइकिल स्टोर के शटर को फाड़ते वाहन सहित अंदर जा घुसे। इधर दुर्घटना के बाद पिकअप में सवार नाबालिग भाग निकले। दुकान के अंदर घुसी पिकअप की सूचना कोतवाली

पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने घटनास्थल का जायजा लेने के बाद पिकअप के मालिक की पता-तलाश शुरू की। पुलिस ने उक्त वाहन को जब्त कर अपराध दर्ज कर लिया है। जानकारी के मुताबिक मायापुर निवासी कन्हैया गुप्ता का नाबालिग पुत्र पांच अन्य हम उम्र लोगों के साथ मंगलवार-बुधवार की देर यानी रात लगभग 1.15 बजे कथित रूप से चाय पीने के लिए बस स्टैंड पिकअप से जा रहा था। घर वाले पिकअप लेकर निकले पुर से बेखबर थे। मायापुर से निकले पिकअप सवार नाबालिग बेबीफ संगम चौक तक पहुंच

कलेक्टर ने किया मैनापाट के हाथी प्रभावित क्षेत्र का दौरा

पात्रता अनुसार तत्काल मुआवजा राशि देने के निर्देश, सुपरवाइजर व दो आंगनबाड़ी कार्यकर्ता निलंबित, सीडीपीओ को नोटिस व वेतन रोकने के निर्देश

नगर संवाददाता-
अम्बिकापुर, 06 जुलाई 2022 (घटती-घटना)।
कलेक्टर श्री कुन्दन कुमार ने बुधवार को जिला पंचायत सीईओ श्री विनय कुमार लोह, वनमंडलाधिकारी श्री पंकज कमल सहित अन्य अधिकारियों को साथ लेकर मैनापाट के हाथी प्रभावित क्षेत्र कंडराजा व बरखंड का दौरा कर प्रभावित परिवारों से मुलाक़ात की। उन्होंने हाथियों द्वारा बरखंड में क्षतिग्रस्त किये तीन घरों का निरीक्षण किया और प्रभावित परिवारों के सदस्यों को शासन के नियमानुसार मुआवजा राशि दिलाने तथा आश्रय स्थल सहित अन्य सुविधा प्रेषित करने के आश्वासन दिये। ग्रामीणों के द्वारा मुआवजा राशि लंबित होने की जानकारी देते पर इस वन विभाग के रेज को फटकर लातों हुए दो दिन में पात्रतानुसार मुआवजा राशि वितरित करने के निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान ग्रामीणों ने बताया की कंडराजा की आंगनबाड़ी कार्यकर्ता नीलू चौधरी अंग्रेज दिन अनुपस्थित रहती है और आंगनबाड़ी भी नहीं खुलता है। इसी प्रकार बरखंड आंगनबाड़ी केंद्र बंद पाया गया। इस



पर कलेक्टर ने गहरी नागजगी व्यक्त करते हुए आंगनबाड़ी कार्यकर्ता नीलू चौधरी, देवकी चौधरी सुपरवाइजर पूजा तिवारी को निलंबित करने तथा सीडीपीओ प्रभा नामदेव को कारण बताओ सूचना के साथ आगामी आदेश तक वेतन रोकने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने बरखंड व कंडराजा दोनों गांव को पैदल ही भ्रमण कर प्रभावित घरों को देखा। उन्होंने बरखंड के बंद आंगनबाड़ी केंद्र का ताला तुड़वा कर हाथी प्रभावितों के लिए आश्रय स्थल के रूप व्यवस्थाएं सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। बरखंड में बने सफ बरखंड आंगनबाड़ी केंद्र बंद पाया गया। इस

प्रमोधि प्रधान पाठक संतोष कुमार तिकी व गणित शिक्षक प्रिंका सोनी मौजूद थीं। कलेक्टर ने ब्लैक बोर्ड पर एक सवाल लिख कर हल करने को कहा जिसे शिक्षकों ने हल नहीं कर पाया। इस पर कलेक्टर ने नागजगी व्यक्त करते हुए बैरिक जानकारी दुरुस्त होने के निर्देश दिए। स्कूल के निर्माण कार्य अधूरा रहने व साफ-सफाई की कमी पर भी नागजगी व्यक्त की। कलेक्टर ने छात्र रुपाली सिंह के द्वारा इंग्लिश में अपना परिचय देने व पोयम सुनाने पर खुश होकर उनकी तरिफ की और उसके साथ फोटो भी खिंचा।

दलाई लामा का संदेश हर समुदाय के लिए प्रासंगिक: कलेक्टर

कलेक्टर श्री कुन्दन कुमार दलाई लामा के जन्मांत्सव समारोह में हुए शामिल कलेक्टर श्री कुन्दन कुमार बुधवार को तिब्बती आध्यात्मिक गुरु दलाई लामा के 87 वीं जन्म दिवस के अवसर पर मैनापाट के तिब्बती कैम्प नंबर 01 में आयोजित



कार्यक्रम में शामिल हुए। इस अवसर पर तिब्बती बच्चों व युवाओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कलेक्टर श्री कुन्दन कुमार ने दलाई लामा को जन्म दिन की बधाई देते हुए उनके स्वस्थ व दीर्घायु जीवन की कामना की। उन्होंने कहा कि दलाई लामा ने अहिंसा, शांति, प्रेम, वीं जन्म दिवस के अवसर पर मैनापाट के तिब्बती कैम्प नंबर 01 में आयोजित

HOTEL Meelan Zone

डिफिन सेवा उपलब्ध नॉनवेजिटेरियन वेजिटेरियन

सप्ताह में सातों दिन दोनों समय अलग सब्जी व मीठा, रविवार, बुधवार एवं शुक्रवार-स्पेशल

आपके घर, ऑफिस, हॉस्टल, हॉस्पिटल, स्कूल, कॉलेज तक पहुंचाने की व्यवस्था

सप्ताह में रविवार, बुधवार एवं शुक्रवार को चिकन, अंडा, मछली रात्रि भोजन में बाकी चार दिन वेजिटेरियन खाना

Healthful Food Restaurant

AVAILABLE NOW

ब्रैकफास्ट, लंच, डिनर, ड्राई फूड

चार प्रकार की थाली मात्र 70 रु. में

शाकाहारी थाली, अण्डा थाली, चिकन थाली, मछली थाली

Shanidham, Power House Road, Ambikapur, Ph: 88153-53947

शांति समिति की बैठक आज

अम्बिकापुर, 06 जुलाई 2022 (घटती-घटना)। ईद-उल-जुहा का त्यौहार शांति पूर्वक मनाने हेतु कलेक्टर श्री कुंदन कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार 7 जुलाई 2022 को शाम 5:30 बजे कलेक्टरों के कार्यालय के सभाकक्ष में शांति समिति की बैठक

का आयोजन किया गया है। संबंधित अधिकारियों एवं शांति समिति के सदस्यों से समय पर बैठक में उपस्थित होने का आग्रह किया गया है। ज्ञातव्य है कि इस वर्ष ईद-उल-जुहा (बकरीद) का त्यौहार 10 जुलाई 2022 को मनाई जाएगा।

राज्य पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष 15 जुलाई को लेंगे बैठक

अम्बिकापुर, 06 जुलाई 2022 (घटती-घटना)। छत्तीसगढ़ राज्य पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष श्री धानेश साहू (केबिनेट मंत्री दर्जा) 15 जुलाई को कलेक्टरों के कार्यालय में दोपहर 2 बजे सभी विभागों के जिला स्तरीय अधिकारियों की समीक्षा बैठक लेंगे। बैठक में आयोग के उपाध्यक्ष श्री आर.एन. वर्मा (राज्य मंत्री दर्जा) एवं सदस्य श्री महेश चंद्रवंशी भी उपस्थित रहेंगे। बैठक में शासन के समस्त विभागों द्वारा अन्य पिछड़े वर्गों के हित में संचालित योजनाओं एवं कार्यक्रमों के क्रियान्वयन की समीक्षा की जाएगी। सभी अधिकारियों को विभागीय योजनाओं की जानकारी के साथ बैठक में अनिवार्य रूप से उपस्थित होने कहा गया है।



